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Bài 1:( 1,5điểm)  a.  Tính
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Bài 2:( 2,0điểm)

a) Giảihệphươngtrình
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b) Giảiphươngtrình
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Bài3:( 2,0điểm)  Cho hai hàmsố
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và y = mx + 4, với m là tham số
 a. Khi m = 3, tìm tọa độ giao điểm của đồ thị hai hàm số trên.

 b. Chứng minh rằng với mọi giá trị của  m, đồ thị hai số đã cho luôn cắt nhau tại hai điểm phân biệt
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 . Tìm tất cả các trị của  m sao cho 
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Bài 4:( 1, 0 điểm) Một đội xe vận chuyển 160 tấn gạo với khối lượng gạo mỗi xe chở bằng nhau. Khi sắp khởi hành thì được bổ sung thêm 4 xe nữa nên mỗi xe chở ít hơn dự định lúc đầu 2 tấn gạo(khối lượng gạo mỗi xe chở vẫn bằng nhau). Hỏi đội xe  ban đầu có bao nhiêu chiếc.

Bài 5:( 3,5điểm)  Cho nửa đường tròn tâm O đường kính AB và C là một điểm trên nửa đường tròn( Ckhác A và B). Trên cung AC lấy điểm D ( D khác A và C). Gọi H là hình chiếu vuông góc của C trên AB và E là giao điểm của BD và CH.
a) Chứng minh ADEH là tứ giác nộ itiếp.

b) Chứng minh rằng
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ACOHCB

=

và AB.AC =AC.AH + CB.CH

c) Trên đọan OC lấy điểm M sao cho OM = CH. Chứng minh rằng khi C chạy trên nửa đường tròn đã cho thì  M  chạy trên một đường tròn cố định.
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Thue hi¢n: Ban chuyén mén Tuyensinh247.com

Bail. (1,5 diém)

) Tinh A=8+18-+/32
b) Rt gon bidu thisc B =f9— 45 —5

Huwéng din gidi:
2 A=BVE-A2 =22 423 24T =2 043242 =
b) x:\974ﬁ—ﬁ:1[4§}1—22ﬁ+2¥ﬁ: (<5 -

Do +5-2>0)

Bai2.(2,0 diém)

b) Gisi phuong trinh

Huéng din gii:
) 2x-3y (2*3}‘)73)/:4@ ’4—5y—3y:4c>
a
x+3; x=2-3y x=2-3y

Viyhé phuong trinh c6 1 nghiém 13 (2:0)
b) Giai phuong trinh
Dieukién: x#2:x# -2

-2)(+2) 2
a0 x+2  _(x
(x-2)(x+2) (x-2)(x+2) (=
©10-x-2=x"-4
& +x-12=0
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 [image: image11.jpg]& +4x-3x-12=0
© x(x+4)-3(x+4)=0
& (x+4)(x-3)=0
x=—4
o
x=3
Viy tipnghiém cia phuong trinh 13: § = {~4;3}

Cau3: 2

Cho hai him sé y

X' vi y=noc+4, v6im i tham sé.
a)Khi 7 =3 fim toa dd cac giao diém ciia hai @ thi ham s trén.

b) Chimg minh ring v6i moi gid tri ciia 7, 4 thi ciia hai him s8 di cho luén cit nhau tai hai

diém phin biét A (x:31) vA 4 (x:3,) - Tim tét ci cdc gid tr cia m sao cho 37 +)3 =7°

Huwéng din gidi

a) V6i m =3 tacé ham sé y=rmx+4 tré thanh: y=3x+4

Hoénh 3 giao diém ciia parabol = x* v duémg thing y =3x+4 14 nghiém cia phuong trinh:

Viy véi m=3 thihai db thi trén giao nhau tai hai diém A(-1:1) v B&:16).

b) Phuong trinh hoinh d6 giao diém ctia db thi him sé 4 cho 1a:
=4 o —mx—4=0 (*)

$6 giao diém ctia hai 5 thi him s6 13 sé nghiém cia phwong trinh (*).
Phuong trinh () c6: A=’ —4.(—4)=m’+16>0¥m

= phvong trinh (*) luén c6 hai nghiém phan biét véi moi m
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[image: image12.jpg]Hay hai @5 thi him s5 luén cit nhau tai hai diém phin biét véi moi m.

Véimoi m phuong trinh (¥) cé hai nghiém phin biét x: x, ﬁ{

x+x=m (1)

Theo hé thite Vi-et ta cé
xn=—4 @

Theo dé bii tacé: 3 +

Viy m =1 théamin diéu kién bai toin.

Ciu 4 (1,0 diém)Mét i xe cin vin chuyén 160 tin gao véi khéi lvong gao méi xe ché bing.
nhau. Khi sip khéi hanh thi duoc bé sung thém 4 chiéc xe niva nén mdi xe ché it hon dw dinh lic

chiéc?
Huwéng din gidi:

Goi 56 xe ban diu cita d6i 1 x (chiée xe), (xe V')

2 tén gao (khéi luong gao mdi xe ché vin bing nhau). Hoi déi xe ban diu cé bao nhiéu

Déi xe cdn vin chuyén 160 tin gao nén m3i xe ché sé tén gao la: 50 (tén gao).
x
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[image: image13.jpg]Sau khi dwoc bé sung thém 4 chiéc xe thi s xe vin chuyén gao 1a: x+4 (chiéc xe).

$é tén gao mdi xe phai ché sau khi duoc bd sung thém xe 1a: % (tén gao)
x+

Theo d2 bai ta cé, lic sau mdi xe ché it hon so véi dwdinh 14 2 tin gao nén ta cé phuong trinh:

160 _ 160
o
© 160(x+4)~160x = 2x(x+4)

© 160x+640-160x=2x" +8x
© 227 +8x-640=0
S +4x-320=0
& +20x-16x-320=0
& (x+20)(x~16)=0
x==20(Jkem)
x=16(mm)

Viy lic ddu, d6i c6 16 chiée xe.

Cau 5 3,5 diém): Cho duéng trén tim O duémg kinh AB va C 13 mét diém trén nira duémg tron
(C khic A vi B). Trén cung AC léy diém D (D khic A va C). Goi H 14 hinh chidu vuéng géc cia
C trén AB va E I giao diém cia BD vi CH.

a) Ching minh ADHE I3 t gidc néi tiép.
b) Chimg minh ring ACO =HCB vi ACAB = AC AH+CB.CH

©) Trén doan OC ldy diém M sao cho OM = CH. Chimg minh ring khi C chay trén nira
Guémg trén da cho thi M chay trén mot duéme trén cé dinh.

RN
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[image: image14.jpg]Ching minh.
) Tacé: ADE =90° (géc néi tiép chin nira dwomg tron)
AHE =90° (do CH 1 AB)
= ADE + AHE =180° = Ti gisc ADHE néi tiép (Téng 2 goc déi dién bing 180%)
b) Tacé: ACO =CAD (AOAC cin tai O)

ACO =HCB (cing phu CBH )

= ACO-HCB
Xeét AACB va ACHB cb
ACB =CHB =90°, ABC chung
=AACB ~ ACHB (g.8)
AC_BC
b PO
CH BH
=ACBH=CBCH

= AC.(AB-AH)=CBCH
=ACAB=ACAH +CB.CH (diéu phii chimg minh)

) Goi K 1 diém chinh giita cung AB (chia diém C) = OK L AB = OK //HC
Xeét AOMK vi ACHO cé:

MOR =HCO (so le trong)

OM=CH (g)
OK = CO ( ciing bing ban kinh)

= AOMK =ACHO (c.g.c)

= OMK =CHO (2 géc twong tmg bing nhau)
Ma CHO =90° = OMK =90°

Viy M chay trén duémg tron dwéng kinh OK cb dinh.
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